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HWmMms: onera
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/183190/answer/183191




BeposATHOCTE 3aYaTus €CTECTBEHHBIM ITyTeM CHUXKeHa (13-3a 0JIN300CIepMUY, arTJII0TUHALIUY U
yBeUYEeHUST KOJTUYECTBA JIEMKOIMTOB). ClIeAyeT BLITOHUTD TOBTOPHYIO CIIEpMOTpaMMy (Kak
MUHUMYM - Yyepe3 2 - 3 HeJleu A7 UCKITIoYeHus omubku maboparopun). Eciiu u3aMeHeHust
COXPaHSTCS, TO He0OXOOUMEL OCMOTP U 06CIejoBaHNe Y aHAPOJIOTa IJIs1 BEISCHEHUS ITPUYUHEL
U3MeHeHU U mogbopa IedeHus.



